

C04 谁在抢报



“爱心妈妈”报纸再遭抢劫

涉黑恶势力所为,警方已介入调查

本报8月9日讯(记者 侯艳艳) 9日上午,“爱心妈妈”王桂梅的报纸又被抢了!一伙不明身份人员抢走她100份齐鲁晚报,未付一分钱。

9日当天,本报的一些报摊、零售点也遭抢遭偷,连参加暑期实践的小报童也没能“幸免于难”,遭到了强买和恐吓。

9日上午10点10分,八九男子再次来到王桂梅的报摊,其中四五人正是昨天参与抢报的人员,他们将100份齐鲁晚报抢走。10点20分左右,一名男子将本报女发行员手中的50份报纸抢走撕碎。王桂梅说,她报摊上摆的100份报纸,加上被撕碎的50份报纸,对方没有支付一分钱。

记者了解到,从早晨6点多开始,本报部分售报摊点遭到恶意收购。幸福某售报摊点的老板说,烟台某报的发行员早上8点来到报摊,说有多少齐鲁晚报,就买多少。由于对方态度强硬,他卖给这个发行员5份报纸。“以前他们也来收报纸,感觉这是两个月来最严重的一次。”这名老板说。

本报投递员高瑞梅早晨在小报童区投递报纸时,25份报纸被人偷走,无奈下,她只好报警。

不仅报摊零售人员和投递员的报纸遭人偷抢,本报的小报童也没有逃脱这群人的抢夺,一名13岁的小报童报纸接连被人收购,今天

因拒绝被收购报纸,被一名中年女子打了一巴掌。记者还了解到,幸福一名小报童因销售齐鲁晚报,遭到不明人员的恐吓。

据了解,抢报偷报事件发生后,部分投递员和小报童已经报警。目前,警方正在对抢报偷报事件做进一步调查。

现场直击

100份报纸被抢走,“爱心妈妈”说:

“太缺德了,这不是抢劫吗”

本报8月9日讯(记者 侯艳艳) 本报8月9日报道了“爱心妈妈”王桂梅卖报,5天内被一伙不明身份的人4次抢走报纸。9日上午,这伙人再次将王桂梅报摊上的100份齐鲁晚报抢走,未付一分钱。

9日上午10点,记者跟随本报两名发行人员来到位于幸福德利环保公交站点的报摊,王桂梅和儿子、姐夫正在报摊上忙碌。

10点10分,记者正与发行人员聊天,从东侧二三十米处走来八九名男子,其中五六名男子正是8日参与抢报纸的人。几人把报摊团团围住,一名中年男子对王桂梅的姐夫破口大骂。另一名男子对王桂梅说:“你怎么这么不听话,怎么才让你听话?”

几人和王桂梅理论了几分钟,一名带墨镜的青年就开始动手抢报摊上的齐鲁晚报,王桂梅和姐夫伸手阻止,被另一名青年挡住。王桂梅赶紧抱起剩余的几十份齐鲁晚报,向远处走去,却被一名青年拦住,手中的报纸也被他抢走。王桂梅和姐夫跑到青年身边,想夺回报纸,一摞报纸却遭到几名男子的哄抢。王桂梅说,报



王桂梅的报摊昨日再次被抢,围观市民对此表示愤慨,照片中地上的报纸是被不明身份人员从本报发行员手中抢走撕碎的。记者 侯艳艳 摄

摊上摆了100份报纸,都被这些男子抢走了。

记者打算拍下抢报纸的一幕,被一名中年男子挡在身后,威胁说:“有什么好拍的?再拍给你收走。”见此情此景,王桂梅伤心落

泪,她说:“太缺德了,这不是抢劫吗,这次报纸又是没有付一分钱就被抢走了。”

发行员被抢 报纸被撕

10点20分左右,距离王桂梅报摊十几米处,本报女发行员手中的一摞报纸被一名男子抢走。

“这50份报纸是给报童的,你们别抢。”女发行员大声说。但男子依然推搡她,用力抢夺。

两人的争吵引起报摊附近几名男子的注意,几人走到女发行员身边,一起抢夺报纸。抢到手后,他们把报纸扔在地上用脚踏蹂躏,还有的用手将报纸死撕碎。记者上前阻止,也被他们用力推搡。

女发行员说,至少有两男子从侧面踹她的大腿和背部,出现了淤青。10点25分,本报女发行员报警,幸福派出所的民警赶到事发现场进行调查。

25份报纸 不翼而飞

9日早晨7点半左右,本报幸福发行站的投递员高瑞梅来到幸福片区佳苑南街7号楼二楼的一户住家投递报纸。等她走下楼梯后,看到包装袋向外翻出,立刻打开包装袋,发现25份报纸被偷。

高瑞梅说,8点左右,她看到距离这条街不远处,停放了一辆三轮车,车斗里有7份齐鲁晚报。她说,20多岁的车主是当地某报的工作人员,这辆车主说,车斗中的齐鲁晚报都是从小报童处收购的。

据了解,9日送完报纸后,高瑞梅到附近派出所报案。

部分报摊 遭恶意收购

8点30分,青年路德克士北侧的报摊被一女子强行买走15份报纸。

8点40分,环山路地税局站点,卖报员于军被人强行买走160多份报纸。

9点,开发区文苑书店一男子强行买走15份报纸。

10点,在福山区福海路卖报的小报童被一陌生男子买走20份报纸。

13岁报童被女子掌掴

西大街派出所一民警出“雷语”和稀泥

本报8月9日讯(记者 孙淑玉) 9日,参加本报暑期社会实践活动的13岁小报童刘蕤豪在汽车总站和三站附近卖报纸,被一女子收走10份,还被该女子一巴掌打在脖子上。

9日一早,13岁的刘蕤豪照例到汽车总站和三站附近卖报纸。7点左右,一个骑自行车的中年妇女上前称要买10份报纸,因之前有过报纸被收走的经历,刘蕤豪摇头拒绝。后该女子称小孩卖报纸太辛

苦,反复劝说下刘蕤豪将手上的报纸卖给了该女子。

刘蕤豪说曾有人叫他转卖烟台当地其他报纸,拒绝后就有过几次报纸被收的经历。在一旁报摊大爷的提醒下,刘蕤豪得知该女子经常强收报纸,立刻拔腿朝她离开的方向跑去。在三站附近追上该女子,刘蕤豪礼貌地将5元钱递上请其将报纸归还。

该女子先是拒绝退还报纸,又

以5毛钱掉地上为由,坚持让刘蕤豪捡钱。见刘蕤豪不动,女子就大吵起来,狠狠扇了孩子脖子,被打后刘蕤豪挣扎着推了女子后背一下。

记者在目击者提供的一份视频中看到,被打后刘蕤豪一人在现场无力地大声哭泣,没过多久女子身边就围了三四个身形彪壮的男子。刘蕤豪的妈妈程女士到场后,几个男子大声嚷嚷吵了起来,引来很多人围观。尽管市民连声谴责,

先出手打孩子的女子始终没跟刘蕤豪说一声“对不起”。

尽管事发后儿子一直很坚强,但程女士担心重重的一巴掌会打伤孩子,还可能给孩子带来心理阴影。

程女士告诉记者,她本希望民警能出面协调,没想到西大街派出所民警却说如果家长坚持讨要说法,立案后记录可能一直跟随孩子的档案。最终程女士在调解书上签字。

全城触电 电力飙升中

香逸中央·烟台楼市首部微电影女主角虚位以待



报名参与选角 圆你深藏心底的明星梦

香逸中央筹备已久的首部微电影已进入演员海选阶段,即日起至8月25日,都可以报名参加。比赛采用海选——晋级——决赛制,参赛选手年龄、职业、经验等均不设限,只要热爱表演,愿意展示、分享才艺均可报名参加。现场才艺展示形式不限,只要积极向上,我们“来者不拒”!

最终胜出的参赛者,将成为香逸中央首部重金打造

的微电影的主角,在烟台市民及全国网友面前展现自己最美的一面。男、女冠军还将获得赴北京电影学院学习表演的难得机会及IPAD2一部。可以说,在各个方面都将收获多多!

编剧就位!制片就位!导演就位!道具就位!烟台楼市首部微电影筹备已“万事俱备”,只等最具表演天赋的你加入!还在等什么?赶紧报名参加,一起进入“微时代”!

主办方香逸中央简介

香逸中央,是由具有14年高端地产开发经验的全国地产五十强企业——合正地产,与直属中

央国资委管理、经济实力雄厚的中核投资联手打造的精品项目。项目位于福山区中轴福海路,地段升值潜力巨大。周边商场、学校、银行、医院等环伺,轻松满足生活全方位需求。

2009年推出一期至今,香逸中央受到了业主及业内人士的一致好评,其高端的品质,成熟的生活氛围,已然成为福山的住宅标杆。2012年,二期云庭华美绽放。在秉承一期好品质之上,更对户型做了升级,80-150㎡五类奢适户型,满足各类家庭结构的居住需求。户型方正,南北通透,部分户型利用率更是高达100%。

近期,项目针对香逸会会员推出三重“重量级”优惠措施。凡加入香逸会,均可享受会员专属“特供空间”,无需支付房款,实得超大面积!购房时还可额外享受万元优惠。另外项目2500㎡高端会馆也对会员免费开放。如此巨惠,怎能不心动?

目前老带新活动也同步进行中,成功推荐客户购房,新老客户均可享受丰厚优惠。希望老业主们多多推荐,把香逸中央美好的居住体验分享给亲朋好友。

报名热线:0535-6305888
项目地址:福山区福海路与汇福街交汇处